ACTA 56.

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO
EN HUEHUETLÁN, S.L.P., SIENDO LAS 16:00 HORAS, DEL DÍA 01 DE JULIO DEL AÑO 2020, SE REUNIERON LOS CC. ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL; C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFRA. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; EN EL SALÓN DE ACTOS Y ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL PARA LLEVAR A CABO ESTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21 FRACCIÓN III DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA APROPIACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LOS FORMATOS DE ENTREGA RECEPCIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS QUE DISPONE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO PARA UTILIZARSE EN ESTE H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
5. DESIGNACIÓN DE FECHA PARA HACER EL ACTO PROTOCOLARIO DE ENTREGA RECEPCIÓN ENTRE EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL CON LICENCIA E ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL.
6. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA ADHESION DEL ACUERDO ADMINISTRATIVO MEDIANTE EL CUAL SE OTORGAN DIVERSOS INCENTIVOS FISCALES Y ADMINISTRATIVOS, COMO APOYO PARA HACER FRENTE A LAS AFECTACIONES DE LA PANDEMIA DE ENFERMEDAD POR EL VIRUS SARSCOV2 (COVID 19)
7. ASUNTOS GENERALES.
8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DE LA ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:15 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: EN ESTE PUNTO HACE ACTO DE PRESENCIA Y TOMA LA PALABRA LA LIC. MARÍA GUADALUPE MARTÍNEZ ESPINOSA, ENCARGADA DE LA CONTRALORÍA INTERNA PARA PROPONER AL CABILDO LA APROPIACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LOS FORMATOS DE ENTREGA RECEPCIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS QUE DISPONE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO PARA UTILIZARSE EN ESTE H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. PARA HACER LA ENTREGA RECEPCIÓN ENTRE EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL CON LICENCIA E ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL.
UNA VEZ EXPUESTA EL TEMA SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD, SE ADJUNTAN LOS FORMATOS PARA REALIZAR EL PROCESO DE ENTREGA RECEPCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, ASÍ COMO DE LOS RECURSOS HUMANOS, MATERIALES, FINANCIEROS Y PATRIMONIALES, ASÍ COMO, LA INFORMACIÓN, DOCUMENTOS Y ASUNTOS QUE SE GENERARON EN EL DESEMPEÑO DE LAS FUNCIONES DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL CON LICENCIA, JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES.
PUNTO NÚMERO CINCO: EN EL DESAHOGO DE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, NUEVAMENTE TOMA LA PALABRA LA LIC. MARÍA GUADALUPE MARTÍNEZ ESPINOSA, ENCARGADA DE LA CONTRALORÍA INTERNA PRIMERAMENTE INFORMANDO AL H. CABILDO QUE EL COMITÉ DE ENTREGA RECEPCIÓN LA CONFORMÓ DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMISIÓN DE ENTREGA:

POR LIC. CARLO VINICIO ROSA MARQUEZ, SECRETARIO GENERAL.

LIC. MAYRA GUADALUPE SOLÓRZANO GONZÁLEZ, ASESORA JURÍDICA.

C.P. LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, TESORERO MUNICIPAL.
COMISIÓN DE RECEPCIÓN:

ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL.
LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA.
C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL.
EN SEGUIDA, PROPONE QUE EL 13 DE JULIO DE 2020, A LAS 10:00 HRS. SEA LA FECHA PARA HACER EL ACTO PROTOCOLARIO DE ENTREGA RECEPCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, ASÍ COMO DE LOS RECURSOS HUMANOS, MATERIALES, FINANCIEROS Y PATRIMONIALES, LA INFORMACIÓN, DOCUMENTOS Y ASUNTOS QUE SE GENERARON EN EL DESEMPEÑO DE LAS FUNCIONES DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL CON LICENCIA, JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES.
UNA VEZ EXPUESTA EL TEMA SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO SEIS: EN ESTE PUNTO HACE ACTO DE PRESENCIA Y TOMA LA PALABRA EL C.P. LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, EN SU CARÁCTER DE TESORERO MUNICIPAL, QUIEN INFORMA A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO QUE HA RECIBIDO EL ACUERDO ADMINISTRATIVO MEDIANTE EL CUAL SE OTORGAN DIVERSOS INCENTIVOS FISCALES Y ADMINISTRATIVOS, COMO APOYO PARA HACER FRENTE A LAS AFECTACIONES DE LA PANDEMIA DE ENFERMEDAD POR EL VIRUS SARSCOV2 (COVID 19), DICHO EDICTO FUE PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, EL MIÉRCOLES 01 DE ABRIL DE 2020, NUMERO DE DECRETO: AÑO CIII, TOMO I, EDICIÓN EXTRAORDINARIA, PUBLICACIÓN ELECTRÓNICA 04 PÁGINAS, POR LO CUAL SOMETE A CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO COLEGIADO EL ADHERIRSE A ESTE ACUERDO EN APOYO A NUESTRA POBLACIÓN HUEHUETLENSE.
UNA VEZ EXPUESTA EL TEMA SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.

PUNTO NÚMERO SIETE: ASUNTOS GENERALES. EN ESTE PUNTO EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDE QUE SI, POR LO TANTO, LA ING. VIRGINIA MARTINEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL EN REFERENCIA A PROPUESTAS DE TRABAJO QUE ANTERIORMENTE ACORDÓ CON JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CON LICENCIA, PROPONE LA CONDONACION DE COBROS POR EL SERVICIO DE AGUA POTABLE EN EL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE MARZO, ABRIL, MAYO, JUNIO Y JULIO DEL 2020, COMO APOYO A LA ECONOMÍA DE LAS FAMILIAS DE NUESTRO MUNICIPIO.
UNA VEZ EXPUESTA EL TEMA SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.

PUNTO NÚMERO OCHO: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:00 HRS. DEL DÍA 01 DE JULIO DEL 2020 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA
PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL
“RUBRICA”

	C. PABLO ABEL MARTÍNEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”


	LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”



	C. MA. DEL CONSUELO SUÁREZ GONZÁLEZ
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA
SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA
TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	PROFR. JANETH HERNÁNDEZ SONI
CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”




	C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ
QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”




LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ,
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”

